



रेलटेल कॉर्पोरेशन ऑफ इंडिया लिमिटेड ( भारत सरकार का उपक्रम )

RailTel Corporation of India Ltd. ( A government of India Enterprise)

[www.railtelindia.com](http://www.railtelindia.com)

दिनांक-02.05.2024

## प्रेस विज्ञप्ति

### रेलटेल ने वित्त वर्ष 23-24 की चौथी तिमाही में कुल 852 करोड़ रुपये की आय दर्ज की

रेलटेल ने 02 मई 2024 को आयोजित अपनी 146वीं बोर्ड बैठक में वित्त वर्ष 23-24 की चौथी तिमाही में 833 करोड़ रुपये की परिचालन आय की घोषणा की, जिसमें तिमाही दर तिमाही 25% की अनुक्रमिक वृद्धि दर्ज की गई। कंपनी ने वित्त वर्ष 24 की चौथी तिमाही में कुल 852 करोड़ रुपये की आय दर्ज की है।

कंपनी ने वित्त वर्ष 24 की चौथी तिमाही में ₹102 करोड़ का कर से पहले लाभ (पीबीटी) दर्ज किया, जबकि पिछली तिमाही में यह 84 करोड़ रुपये था, जिसमें 21% तिमाही दर तिमाही वृद्धि दर्ज की गई। कंपनी ने वित्त वर्ष 24 की चौथी तिमाही में 78 करोड़ रुपये का कर पश्चात लाभ (पीएटी) दर्ज किया है, जबकि पिछली तिमाही में यह 62 करोड़ रुपये था, तिमाही दर तिमाही में 26 प्रतिशत की वृद्धि दर्ज की गई।

31/03/2024 को समाप्त वर्ष के लिए, कंपनी ने पिछले वर्ष की तुलना में टर्नओवर और मुनाफे में 31% की वृद्धि दर्ज करते हुए 2622 करोड़ रुपये की कुल आय और 246 करोड़ रुपये का कुल कर के बाद लाभ (पीएटी) हासिल किया।

परिणामों के बारे में बताते हुए, रेलटेल के अध्यक्ष और प्रबंध निदेशक, श्री संजय कुमार ने कहा, "परिचालन रूप से कंपनी अपने परिचालन राजस्व में तिमाही दर तिमाही के आधार पर 25% की प्रभावशाली वृद्धि के साथ लगातार प्रदर्शन कर रही है। वित्तीय वर्ष 2023-24 के लिए भी राजस्व और कर के बाद लाभ (पीएटी) में 31% की वृद्धि काफी उत्साहजनक रही है। लाभप्रद ऑर्डर बुक के साथ, कंपनी को आने वाली तिमाहियों में परिचालन आय में पर्याप्त वृद्धि की संभावना है।"

**रेलटेल के बारे में-** रेलटेल, एक "मिनी रत्न (श्रेणी- I)" केंद्रीय सार्वजनिक क्षेत्र का उद्यम, देश के सबसे बड़े तटस्थ दूरसंचार अवसंरचना प्रदाताओं में से एक है, जिसके पास देश के कई कस्बों और शहरों और ग्रामीण क्षेत्रों को कवर करने वाले पैन-इंडिया ऑप्टिक फाइबर नेटवर्क है। ऑप्टिक फाइबर के 62000+ आरकेएम के एक मजबूत विश्वसनीय नेटवर्क के साथ, रेलटेल के पास दो स्तरीय III डेटा केंद्र भी हैं। रेलटेल एमपीएलएस-वीपीएन, टेलीप्रेसेंस, लीज्ड लाइन, टॉवर को-लोकेशन, डेटा सेंटर सेवाओं आदि जैसी सेवाओं का एक बंडल प्रदान करता है। रेलटेल के पास रेलवे सिग्नलिंग और टेलीकॉम इंजीनियरों का एक विशेषज्ञ पूल है और इलेक्ट्रॉनिक इंटरलॉकिंग, डिजिटल एक्सल काउंटर, टनल कम्युनिकेशन जैसी अनेक रेलवे परियोजनाओं को पूरा करने में लगा है।

**विस्तृत जानकारी के लिए कृपया संपर्क करें:**

[sucharita@railtelindia.com](mailto:sucharita@railtelindia.com)